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P R O T O K O L L über die 06. Sitzung des Ortschaftsrates Henningen der
Amtsperiode 2024/2029 am Dienstag, dem 25.11.2025 um 19:30
Uhr im Feuerwehrgerätehaus Henningen, Henningen 16, 29410
Hansestadt Salzwedel

Anwesenheit:
 

Ortsbürgermeister

Herr Andy Walter  

Mitglieder
Herr Frank Becker  
Herr Robert Lindwedel  
Herr Günther Peters  
Herr Martin Wodarz  

Protokollführerin

Frau Vivien Lindwedel  
 
Gäste

Einwohner
 
 
 
Beginn der Sitzung: 19:30 Uhr
Ende der Sitzung: 20:20 Uhr
 
 
 

Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der 

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  
 Der Ortsbürgermeister Herr Walter eröffnet die Sitzung, begrüßt alle Anwesenden und 

stellt die ordnungsgemäße Ladung, die zahlenmäßige Anwesenheit und damit die 

Beschlussfähigkeit fest.

 
  
  
zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  
 Es gibt Änderungsanträge. Herr Walter beantragt folgende Änderung der Tagesordnung:

 
- den Tagesordnungspunkt 4 und den Tagesordnungspunkt 5 zu tauschen

 
Die Tagesordnung wird mit 5 Ja-Stimmen wie folgt bestätigt:
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Öffentlicher Teil

 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der zahlenmäßigen 

Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  
 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  
 3. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 04.09.2025
  
 4. Informationen des Ortsbürgermeisters

  
 5. Einwohnerfragestunde
  
 6. Anfragen und Anregungen
  
  

 
zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 04.09.2025
  
 Die Niederschrift der Sitzung vom 04.09.2025 wird mit 5 Ja-Stimmen genehmigt.

 
  
  
zu 4 Informationen des Ortsbürgermeisters

  
 Herr Walter lobt den Fortschritt des 2. Bauabschnittes. Kleine Mängel werden noch 

angesprochen. Dazu berichtet er, dass es zu den Feiertagen im Dezember eine 
Schotterstraße geben wird, damit die Anwohner zu ihren Grundstücken auffahren können.

 
Herr Walter ist begeistert über die zahlreichen Anmeldungen zur diesjährigen 

Rentnerweihnachtsfeier. Es sind 65 Anmeldungen gewesen.
 
Des Weiteren berichtet Herr Walter, dass nicht alle Punkte der letzten Sitzung erfüllt 

wurden. Er fragt nochmal in der Verwaltung nach.
 

  
  
zu 5 Einwohnerfragestunde
  
 Ein Einwohner spricht erneut die Ersatzpflanzung am Grabenstädter Weg zum Wald an.

Leider hat Herr Walter immer noch keine Informationen dazu. Herr Walter wird in der 
Verwaltung nachfragen.
 
Ein weiterer Einwohner fragt, warum der Gehweg nicht bis zum Kindergarten angelegt 
worden ist. Herr Walter wird dies in Erfahrung bringen.
 
Ein Einwohner bemängelt die Straßenlaternen in der Ortschaft. Seit über einem Jahr gibt 

es Straßenlaternen die nicht funktionieren. Es wurde schon des Öfteren in der Verwaltung

angesprochen und bisher ist leider nichts passiert.
 
Ein weiterer Einwohner erkundigt sich erneut nach einem Spielplatz und erfragt ob man 
sich den Schlüssel von der Schule leihen kann.
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zu 6 Anfragen und Anregungen
  
 Keine Anfragen und Anregungen.

 
  
  
  
  
  
gez. Andy Walter    gez. Vivien Lindwedel
Ortsbürgermeister    Protokollführung

 
 




